

Разговоры о важном.

Ссылка на публикацию: <https://t.me/school2islamey/3889>

23 декабря занятие было посвящено традициям празднования самого семейного и наполненного чудесами праздника — Нового года.

На сегодняшнем занятии ребята узнали, как отмечают Новый год в других уголках нашей необъятной страны. Узнали о новогодних традициях, которые объединяют жителей всех регионов России. В ходе занятия ребята посмотрели новогодний фильм Движения Первых «Российский детский Дед Мороз». Сюжет фильма показал ребятам, что есть люди, которые в силу своего профессионального долга не могут в праздничную ночь быть рядом со своей семьей. Речь идёт о пожарных, врачах, спасателях, пилотах, полицейских, военнослужащих и всех тех, у кого график дежурств не зависит от праздников и выходных.

В ходе беседы было упомянуто о замечательном событии, произошедшем в прошлом. Ранее Новый год отмечался 1 сентября, но император Пётр I изменил эту традицию, и с тех пор Новый год празднуется с 31 декабря на 1 января. Также вспомнили о том, что традиция наряжать ёлку на Новый год появилась в России в начале XVIII столетия. Пётр I издал указ, согласно которому необходимо было украшать жилища ветвями хвойных деревьев, таких как ели, сосны и можжевельники.

